



MINUTA,
ȘEDINȚEI ORDINARE
DIN DATA 31 MAI 2022
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI

Din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 17. Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Bîrzu Sorin și Susanu Bruno Bogdan.

Ședința este legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 59/ 31.05.2022 *privind aprobarea proiectului "Măsuri pentru simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției pentru cetățeni", cod SMIS 155078/cod SIPOCA 1203 și a cheltuielilor legate de proiect*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 60/ 31.05.2022 *privind aprobarea Acordului cadru de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Prut – Bârlad și Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 61/ 31.05.2022 *privind stabilirea locației provizorie de depozitare a deșeurilor vegetale colectate pe raza U.A.T. Municipiul Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 62/ 31.05.2022 *privind aprobarea vânzării prin licitație publică a materialului lemnos obținut din demolări*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 63/ 31.05.2022 *privind aprobarea instituirii dreptului de uz și servitute de trecere, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România S.A, pentru o suprafață de 275,3 mp de teren situat în Municipiul Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 64/ 31.05.2022 *privind aprobarea instituirii dreptului de uz și servitute de trecere în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România S.A., pentru o suprafață de 135,1 mp de teren situat în Municipiul Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 65/ 31.05.2022 *privind delegarea gestiunii prin atribuire directă a Serviciului de transport public local de călători prin curse regulate în Municipiul Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 66/ 31.05.2022 *privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de Funcții ale Societății Compania de Utilități Publice S.R.L. Tecuci*, adoptată cu 13 voturi "pentru" și 4 "abțineri" (dl Leonte I., dl Pelin E.D., dl Radu G.B. și Sandu A.)

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 67/ 31.05.2022 *privind stabilirea datei de 1 septembrie ca fiind data la care vor debuta festivitățile de celebrare a Zilei Municipiului Tecuci*, adoptată cu unanimitate de voturi "pentru".

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 68/ 31.05.2022 *privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului Muzeului de istorie "Teodor Cincu" Tecuci, precum și desemnarea membrilor Consiliului Local Tecuci în*



comisia de evaluare și în comisia de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură – Muzeul de istorie ” Teodor Cincu” Tecuci – subordonată Consiliului Local Tecuci, membrii comisiilor adoptați cu vot secret, iar proiectul cu unanimitate de voturi ”pentru”.

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 69/ 31.05.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului Bibliotecii Municipale ”Ștefan Petică” Tecuci, precum și desemnarea membrilor Consiliului Local Tecuci în comisia de evaluare și în comisia de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură – Biblioteca Municipală ”Ștefan Petică” Tecuci – subordonată Consiliului Local Tecuci, membrii comisiilor adoptați cu vot secret, iar proiectul cu 16 voturi ”pentru” și 1 ”abținere”(dl Leonte I.).

Ședința se încheie la ora 16³⁰.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci și pe site-ul propriu.

Președinte,
Voinea Ionuț

Secretar General al U.A.T. Tecuci,
Borșan George Lucian